Дары осени.

Вот и прошло лето. Наступила осень! С радостью мы встретили первого сентября своих малышей! Они еще очень малы, но уже с улыбками и теплотой встречают нас в детском саду!



Со свежими силами и творческими идеями мы пришли в новый учебный год. Вот и на конкурсе «Синьор Помидор» мы решили внести свою лепту и приготовили оригинальную поделку под названием «Экипаж». Малыши с любопытством следили за выполнением нашей работы, пальчиками показывали на овощи, просили их назвать. Нам самим было интересно узнать, что у нас получилось в итоге! И вот на огромном блюде готов к полету вертолет с экипажам из помидор.





Мы получили огромное удовольствие от выполнения конкурсной работы! Будем и дальше стараться радовать вас своими творческими идеями и достижениями!

Автор публикации: воспитатель 1 младшей группы Басак Ольга Юрьевна. МКДОУ «ДСКВ № 3 «Солнышко», 2016г